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A. Informácie o účtovnej jednotke 

 
     A. a) Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 
 
     GOLF ALPINKA,  s.r.o. 
     Františkánska  5, 040 01 Košice 
       
     A. b) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky 
       
     Priemerný prepočítaný počet zamestnancov je 8. 
 
      A. c) Údaje o skupine účtovných jednotiek 
 
      Účtovná jednotka vlastní 70 % podiel v účtovnej jednotke CASSOVIA GOLF & COUNTRY CLUB, s.r.o.   
 
      A. d) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 
      Účtovná závierka spoločnosti k 31.12.2015 je zostavená ako riadna účtovná závierka za účtovné obdobie od    
1. januára 2015 do 31. decembra 2015. 
 
 

B.  Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 
 
       B. a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
 
       Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej jednotky. 
 
       B. b) Zmena účtovných zásad a účtovných metód 
  

V účtovnom období nedošlo k zmene účtovných zásad ani účtovných metód. 
 

       B. c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 
 
        

Druh majetku / záväzkov Spôsob ocenenia 
Náklady spojené  

s obstaraním 

DNM obstaraný kúpou  Obstarávacia cena   

DNM obstaraný vlastnou činnosťou     

DNM obstaraný iným spôsobom     

DHM obstaraný kúpou  Obstarávacia cena   

DHM obstaraný vlastnou činnosťou     

DHM obstaraný iným spôsobom     

Dlhodobý finančný majetok  Obstarávacia cena   

Zásoby obstarané kúpou  Obstarávacia cena   

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou     

Zásoby obstarané iným spôsobom     

Zákazková výroba     

Zákazková výstav. nehnuteľ. určenej na 
predaj 

    

Pohľadávky  Nominálna hodnota   

Krátkodobý finančný majetok  Nominálna hodnota   
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Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy  Nominálna hodnota   

Záväzky  Nominálna hodnota   

Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy  Nominálna hodnota   

Deriváty     

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi     

Prenajatý majetok      

Majetok obstar. zmluvou o kúpe prenajatej 
veci 

 Obstarávacia cena   

Majetok obstaraný v privatizácii     

Splatná daň z príjmov a odložená daň z 
príjmov 

    

 
B. d) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 
 

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným 
predpisom, v ktorom vychádzal z predpokladaného opotrebenia zaraďovaného majetku 
zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre  účtovné a daňové 
odpisy podnikateľa sa nerovnajú. 

      
   

C.  Informácie doplňujúce súvahu a výkaz ziskov a strát 
 
V pohľadávkach a záväzkoch účtovná jednotka účtuje o bežných obchodných vzťahoch. 
 

 
D. Informácie o iných aktívach a iných pasívach 
 
Účtovná jednotka v sledovanom účtovnom období neeviduje iné aktíva ani iné pasíva, ktoré by neboli vykázané 
vo výkazoch, nevznikla jej potreba účtovať na podsúvahových účtoch. 
 
 
 

E. Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 
 
Do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali udalosti, ktoré by mohli ovplyvniť údaje uvedené v účtovnej 
závierke. 
 
 

F. Ostatné informácie 
 
Účtovná jednotka nevykonávala služby vo verejnom záujme. 
 


